
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 28 DE 
JANEIRO DE 2025. 

 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“É A PALAVRA DE DEUS QUE SENSIBILIZA OS CORAÇÕES, QUE OS 
CONVERTE A DEUS E À SUA LÓGICA, QUE É TÃO DIFERENTE DA NOSSA; 
É A PALAVRA DE DEUS QUE RENOVA CONTINUAMENTE AS NOSSAS 
COMUNIDADES.” OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 39 

Salmo responsorial 
Sl 39(40), 2 e 4ab.7-8a.10.11 (R. cf. 8a.9a) 
 
R. Eis que venho fazer, com prazer, 
    a vossa vontade, Senhor! 
2 
Esperando, esperei no Senhor, * 
e inclinando-se, ouviu meu clamor. 
4a 
Canto novo ele pôs em meus lábios, * 
b 
um poema em louvor ao Senhor. R. 
 
7 
Sacrifício e oblação não quisestes, * 
mas abristes, Senhor, meus ouvidos; 
não pedistes ofertas nem vítimas, † 
holocaustos por nossos pecados. * 
8a 
E então eu vos disse: "Eis que venho!" R. 
 
10 
Boas-novas de vossa justiça † 
anunciei numa grande assembleia; * 
vós sabeis: não fechei os meus lábios! R. 
 
11 
Proclamei toda a vossa justiça, † 
sem retê-la no meu coração; * 
vosso auxílio e lealdade narrei. 



Não calei vossa graça e verdade * 
na presença da grande assembleia. R. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO NEVES, POR MEIO DE 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 24 DE JANEIRO DE 2025, EM 
ATENDIMENTO AO QUE LHE CONFERE O ART. 42, INCISO I, DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, C/C O ART. 20, XIII, E O ART. 33, I, DA 
RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO 
INTERNO), PARA DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO PLL 
Nº 001/2025 E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO DO PLL Nº 002/2025, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA. 
 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE JANEIRO DE 2025, OS 
SENHORES VEREADORES TIVERAM ACESSO AO SEU CONTEÚDO? 
DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 



PRESIDENTE: 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE 24 DE JANEIRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N.º 206/2017, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E, 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 002/2025, DE 24 DE JANEIRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO 
EFETIVO DE VIGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. DAREMOS INÍCIO À 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO DO PLL Nº 002/2025. 


